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Поява в салоні автомобіля характерного солодкуватого або хімічного запаху
антифризу — тривожний сигнал, який не можна ігнорувати. Такий запах не тільки
свідчить про можливу несправність системи охолодження або опалення, але й
становить небезпеку для здоров'я пасажирів. Важливо розуміти, чому в салоні пахне
охолоджувальною рідиною, які наслідки це може спричинити і як правильно усунути
проблему.

Чому в салоні пахне антифризом
Антифриз — це охолоджувальна рідина, що забезпечує стабільну роботу двигуна. До її складу
входять спирти (етиленгліколь, пропіленгліколь, метанол) і різні добавки, що запобігають
корозії та перегріву. При витоку навіть невелика кількість рідини випаровується, поширюючи
характерний запах, який проникає в салон.

Основні причини виникнення запаху антифризу в салоні:

1. Розгерметизація системи охолодження
Витік може відбуватися через пошкодження радіатора, шлангів, патрубків або
розширювального бачка. На місці несправності часто залишаються сліди рідини — червоні,
зелені або блакитні плями. В результаті пари антифризу через повітроводи проникають
всередину салону, викликаючи стійкий хімічний запах.

2. Пошкодження радіатора обігрівача (пічки)
Радіатор пічки — одне з найбільш вразливих місць. Він часто розташований під передньою
панеллю, що ускладнює візуальну діагностику. При його пошкодженні тосол випаровується
прямо в салон, а при включенні опалення запах стає особливо інтенсивним. Додаткова ознака
— запотівання скла і поява маслянистого нальоту на ньому.

3. Порушення циркуляції охолоджуючої рідини



Тріщини, злами шлангів або знос з'єднань призводять до того, що рідина починає підтікати і
випаровуватися. Також запах може з'явитися через несправність помпи — циркуляційного
насоса, який забезпечує рух антифризу по системі. При пошкодженні сальників помпи частина
рідини витікає, утворюючи калюжі під капотом і запах всередині машини.

4. Тріщини в розширювальному бачку
Пластиковий бачок схильний до старіння і мікротріщин, особливо при різких перепадах
температур. При його пошкодженні пари тосолу проникають в підкапотний простір, звідки
затягуються в систему вентиляції.

5. Несправність прокладки ГБЦ або картера двигуна
Якщо прокладка головки блоку циліндрів порушена, антифриз може змішуватися з моторною
оливою. На внутрішній стороні кришки заливної горловини з'являється білуватий наліт, а в
салоні — запах хімії і гару. Така несправність вимагає негайного ремонту.

6. Використання неякісного антифризу
Рідини сумнівного походження можуть містити токсичні домішки і випаровуватися при низьких
температурах, створюючи стійкий запах навіть без видимого витоку.

Чим небезпечний запах антифризу в салоні
Антифриз — токсична речовина. Його пари містять етиленгліколь та інші хімічні сполуки,
небезпечні при вдиханні. Постійний вплив може викликати:

головний біль, нудоту, запаморочення;
подразнення дихальних шляхів і очей;
алергічні реакції і сонливість;
при тривалому впливі — симптоми отруєння і втрату свідомості.

Крім загрози здоров'ю, витік антифризу може призвести до серйозних технічних наслідків:

перегрів двигуна через недостатню кількість охолоджуючої рідини;
корозія і руйнування металевих деталей;
вихід з ладу радіатора і обігрівача;
пошкодження ременя ГРМ при попаданні антифризу на приводні елементи.

Якщо вчасно не усунути проблему, ремонт може обійтися в десятки тисяч гривень.

Що робити, якщо в салоні пахне антифризом: покрокова інструкція

Крок 1. Перевірка рівня антифризу
Відкрийте капот і перевірте рівень рідини в розширювальному бачку. Якщо він нижче позначки
MIN — є витік. Огляньте місце під автомобілем на наявність плям і підтікань.

Крок 2. Огляд системи опалення
Перевірте зону під килимками — наявність вологи і липких слідів вказує на протікання
радіатора обігрівача. Також зверніть увагу, чи не стало важче обігрівати салон і чи не
запотіває скло зсередини.

Крок 3. Перевірка радіатора, бачка і шлангів
Огляньте з'єднання, хомути і стики. Часто запах з'являється через ослаблені з'єднання, які
досить підтягнути. Якщо виявлені тріщини або пошкодження — деталь підлягає заміні.

Крок 4. Діагностика на СТО



Якщо самостійно визначити джерело запаху не вдалося, рекомендується провести професійну
діагностику. В автосервісі можуть використовувати тиск або ультрафіолетовий тест для пошуку
мікропротікань.

Як усунути запах антифризу і наслідки витоку

Усуньте причину. Якщо пошкоджений радіатор пічки — замініть його. Ремонт в даному
випадку рідко ефективний.
Видаліть сліди рідини. Промокніть розлитий антифриз вбираючими матеріалами
(ганчірками, папером, газетами).
Просушіть салон. Використовуйте осушувач, пилосос з функцією збору рідини або просто
залиште автомобіль з відкритими вікнами на кілька годин.
Проведіть чистку. Щоб позбутися стійкого запаху, можна використовувати спеціальні
нейтралізатори, парогенератор або озонатор.
Замініть антифриз за необхідності. Старий або забруднений склад втрачає захисні
властивості та прискорює корозію системи.

Профілактика витоку антифризу
Щоб уникнути повторної появи запаху в салоні, фахівці радять:

використовувати тільки сертифіковані охолоджувальні рідини від перевірених виробників;
стежити за станом системи охолодження і міняти антифриз кожні 3-5 років (або кожні
60-100 тис. км);
регулярно перевіряти рівень і колір антифризу — помутніння або поява осаду свідчить
про необхідність заміни;
не допускати перегріву двигуна і різких перепадів температур.

Запах антифризу в салоні — це не просто дискомфорт, а важливий діагностичний сигнал. Він
може вказувати на витік в системі охолодження, несправність радіатора пічки або серйозні
проблеми з двигуном. Ігнорування симптомів призведе до дорогого ремонту і може нашкодити
здоров'ю пасажирів.

При перших ознаках запаху антифризу слід провести повну діагностику і усунути витік. А
профілактична заміна антифризу і контроль стану системи охолодження допоможуть уникнути
подібних проблем в майбутньому.
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